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PRVI MAJ
Prvi maj — praznik dela . .. Spo

minjam se velikih parad prva po
vojna leta. Spominjam se generala 
na konju z odlikovanjem narodne
ga heroja na Prešernovi cesti, spo
minjam se trboveljskih rudarjev v 
črnih uniformah in hrastniških ste
klarjev na železniški postaji, ko so 
odhajali s parade.

Otroci smo stali na pločniku in 
opazovali z odprtimi usti.

Praznik dela ... Parole na zido
vih, parole nad cestami, cvetje na 
Oknih in cvetje po cestah.

Pred dvaindvajsetimi leti smo se 
drenjali ob televizorju, ki ga je 
imela krajevna skupnost Vaše. Te
levizorjev v privatni rabi skoraj ni 
bilo. Dvaindvajset let... Gledali 
smo parado v Beogradu, gledali 
parado v Moskvi.

Bili smo na proslavah, poslušali 
koncerte na prostem, gledali 
ognjemete in poslušali častne stre
le topov. Na ljubljanskem gradu 
pa je bil velik napis iz obarvanih 
žarnic »ŽIVEL PRVI MAJ« in do 
jutra razsvetljeno mesto.

Pa je tekel čas. Manj je govorov 
in manj parad. Praznik pa je pri- 
srčnejši, srečnejši in bolj občuten. 
Bolj je dan vsakomur posebej. Ne
kdo bo ta dan odtrgal cvet v Pol
hograjskih Dolomitih, drugi bo 
otroku pokazal prečudovite tuli
pane v mozirskem gaju. Premnog 
bo na samotnih gorskih poteh ali 
v družbi tovarišev občutil tisto ve
ličino tega dne kot nam izvira iz 
globine spomina otroških let,

Rihard Pevec



Predzadnjič v mandantni dobi
Dne 10. 4. 1979 se je predzadnjič 

v prvi mandatni dobi (po ustanovit
vi TOZD) sestal delavski svet DO 
»Color«.

Sestal se ni že dalj časa, zato je 
bil dnevni red temu primerno bogat, 
vendar so bila gradiva pregledno in 
dobro pripravljena, zato je bila seja 
relativno kratka in konstruktivna.

Pomembnejše sklepe povzemamo 
v zgoščenem besedilu.

Povračila, nadomestila 
in nagrade po novi 
osnovi

V Samoupravnem sporazumu o 
skupnih osnovah in merilih za deli
tev čistega dohodka, sredstev za o- 
sebne dohodke in skupno porabo DO 
Color in Pravilnikih o delitvi čistega 
dohodka, OD in skupno porabo 
TOZD in DSSS temelje'povračila,.na
grade in nadomestila (potni stroški, 
nagrade ob upokojitvi, za delovne 
jubileje, nagrade praktikantom, re
gres za prehrano itd.) na bivši tako 
imenovani »Sindikalni listi«, ki je 
predvidevala sprotno (vsakoletno) 
valorizacijo teh zneskov.

Tako kot »Color« je večina DO v 
Sloveniji vnesla v svoje samouprav
ne akte v zvezi z delitvijo OD ta 
sindikalna priporočila, ki temelje na 
povprečnem OD v gospodarstvu SR 
Slovenije v preteklem letu in pred
stavlja zgornjo mejo izplačil, ki so 
lahko tudi nižja, v odvisnosti od u- 
speha DO oz. TOZD.

Brez dogovora ne gre ...

Do začetka meseca marca višine 
nadomestil nismo spreminjali iz treh 
razlogov:

!• Čakali smo stališča sindikatov 
Slovenije (da eventualnih sprememb 
oz. valoriziranih postavk ne bi po
novno spreminjali);

2. Sindikalna lista je opredeljevala 
le najvišja možna izplačila iz ome
njenih naslovov;

COLOR2

3. Želeli smo počakati na rezulta
te zaključnega računa 1978 in prvega 
četrtletja 1979.

Rezultati (kljub izredno neugod
nim pogojem na trgu — huda po
dražitev surovin) omogočajo poviša
nje povračil, nagrad in nadomestil 
na običajno osnovo, ki jo dovoljuje
jo naši samoupravni splošni akti.

Sklenjeno je, da se višine le-teh 
izračunavajo po osnovi 5.558 din 
(kar predstavlja povpr. OD v gospo
darstvu SR Slovenije v 9 mesecih 
leta 1978), kar pomeni, da se povi
šajo v povprečju za okroglo 20 %. 
Sklep velja od 15. 4. 1979. Natančne 
številke bodo objavljene na oglasnih 
deskah TOZD oz. DSSS.

Pravilnik o ljudski 
obrambi in družbeni 
samozaščiti sprejet

Ze v letu 1978 (v novembru) je bil 
dan v javno razpravo Pravilnik o 
ljudski obrambi in družbeni samo
zaščiti v DO »Color«. V zakonskem 
roku ni bilo poslanih pripomb, do
polnil in sprememb, zato ga je CDS 
sprejel v predlagani obliki.

Omenjeni pravilnik predstavlja še 
solidne j šo osnovo za delo LO in DSZ 
v DO Color. Le-to je na nivoju ob
čine Šiška ocenjeno kot zelo dobro, 
zato smo v letu 1978 prejeli tudi po
sebno priznanje.

Več poudarka vsem 
oblikam reševanja 
stanovanjskih vprašanj 
delavcev

Centralni delavski svet je potrdil 
določene sklepe, ki jih je sprejel od
bor za družbeni standard DO in o- 
benem priporočilo, da odbor za 
družbeni standard v sodelovanju s 
kadrovsko-spl. sektorjem da več po
udarka tudi drugim oblikam reševa
nja stanovanjskih problemov Color- 
jevih delavcev, predvsem:

1. Prijavljanje delavcev DO na 
razpise za dodelitev stanovanj iz so
lidarnostnega sklada;

2. Usmerjanje delavcev DO na 
razpise iz naslova združenih sred
stev pri Samoupravni stanovanjski 
skupnosti Ljubljana;

3. Usmerjanje socialno šibkih de
lavcev na Odbor za družbeno pomoč 
v stanovanjskem gospodarstvu za 
subvencioniranje stanarin;

4. Pridobitev kreditov za nakup 
stanovanj v lasti DO »Color« iz na
slova združenih sredstev pri SSS 
Ljubljana.

Po ugotovitvah vodje kadrovsko- 
spl. sektorja smo ta področja v pre
teklih letih močno zanemarjali in 
bi na ta način vsako leto lahko re
šili najmanj dva stanovanjska pro
blema naših delavcev več.

Medveški pevci - 
Colorjevi gostje

Moški pevski zbor lovske družine 
Medvode se je preimenoval v Moški 
pevski zbor Medvode in pripravlja 
razširitev programa in povečanje 
članstva. DO Color je zato prosil za 
finančno pomoč. Ker se zbor bori s 
prostorskimi težavami, je CDS spre
jel sklep, da se namesto denarne po
moči zboru omogočijo vaje dvakrat 
tedensko v naši sejni sobi. Zbor je 
zato dolžan sprejeti obveznost, da bo 
po potrebi s svojim programom so
deloval na Colorjevih prireditvah.

Centralni delavski svet 
v novi sestavi

Že uvodoma je omenjeno, da se 
centralnemu delavskemu svetu in še 
nekaterim samoupravnim organom 
na nivoju DO, TOZD oz. DSSS izte
ka dveletna mandatna doba, zato je 
sprejel sklep, da se dne 8. 5. 1979 
izvedejo volitve v:

— Delavski svet DO
— Odbor samoupravne delavske 

kontrole DO.

Prikolice letos 
s predšotori

V lanskem letu nam je vihar v 
kampu Stella Maris v Umagu uničil 
tri prikolice in pet predšotorov za pri
kolice. V izredno kratkem času smo 
uspeli kupiti nove prikolice, predšo
torov pa žal ne, tako, da so imeli de
lavci, ki so letovali po tem nesreč
nem dogodku v prikolicah le pol

Dopust na Pagu

»komforta«. Ta pomanjkljivost je 
odpravljena s sklepom CDS, ki je 
potrdil nakup petih novih predšoto
rov z dnom v skupni višini dobrih 
pet in pol starih milijonov. Tako bo
do letos spet vse prikolice komplet
ne.

Ker imamo s kampom Stella Ma
ris slabe izkušnje, bodo od petih pri
kolic tri premeščene na Pag, dve pa 
v novi kamp »Finida« južno od U- 
maga.



Srp in kladivo oznanjata učlovečenje
(Ob 60-Ietnici KPJ,
SKOJ in sindikatov)

V času, ko so buržoazni politiki 
kovali načrte za uničenje prve de
lavske države — Leninove sovjetske 
republike in za razbijanje revolu
cionarnega gibanja, ki je bilo v pr
vih povojnih letih v močnem vzpo
nu, se je tudi v Jugoslaviji dvignil 
nov marksistični val, nad katerim je 
uporno zaplapolala rdeča zastava 
proletarske revolucije s srpom in 
kladivom v svojem levem zgornjem 
kotu.

20. aprila 1919 se je začel kongres 
združitve — ustanovljena je bila 
Socialistična delavska partija Jugo
slavije (komunistov). Partija je po
udarila, da lahko samo delavska o- 
blast in socializem rešita deželo pred 
propadom in anarhijo. Očitna je bila 
njena socialistična usmeritev in na
poved velikih gospodarskih in druž
benih reform. SDPJ(K) je svoj prvi 
program sprejela na svojem 2. kon
gresu v Vukovaru, kjer se je tudi 
preimenovala v Komunistično parti
jo Jugoslavije.

V letu ustanovitve KPJ sta bili u- 
stanovljeni tudi SKOJ — Zveza ko
munistične mladine Jugoslavije in 
Zveza sindikatov. Te družbenopoli
tične organizacije so do začetka 2. 
svetovne vojne v glavnem delale v 
globoki ilegali. Njihova marksistična 
misel je vseeno prihajala vedno bolj 
do izraza. Najbolj se je njihova na
predna skupna miselnost pokazala 
leta 1941, ko so na zahtevo tedanje 
oblasti o pristopu Jugoslavije k troj
nemu paktu skupaj odgovorile z od
ločnim »ne«.

Ko so fašistične sile 6. aprila iste
ga leta napadle našo državo, so na 
čelu delavcev in kmetov stopile v o- 
borožen boj z geslom: »Bolje vojna 
kot pakt!« in »Raje grob kot suženj
stvo!« Z željo po novi socialistični 
Jugoslaviji so s pomočjo ljudstva to 
v štirih letih krvavega boja tudi iz
bojevale.

Prišlo je leto 1948, ki je po mne
nju dr, Vladimira Bakariča v zgodo
vini Jugoslavije prav tako eno iz
med prelomnih let. V svetovnem 
javnem mnenju je dobilo skoraj e- 
nak pomen kot uspehi v narodno
osvobodilnem boju. To je bilo leto, 
ko je bila dana pred preizkušnjo vsa 
dotedanja dejavnost KPJ, SKOJ in 
sindikatov.

Informbiro s Stalinom na čelu je 
menil, da mora vsaka socialistična 
država sloneti na edinem sovjetskem 
modelu socializma in na obveznih 
direktivah iz enega centra medna
rodnega komunističnega gibanja. 
Zahteval je popolno kontrolo nad 
notranjo in zunanjo politiko. ZKJ s 
Titom na čelu se s to koncepcijo ni 
strinjala. Narodi Jugoslavije so pod
prli stališče KPJ in tovariša Tita. 
Niso pokleknili. Čeprav so bili v ve
likih ekonomskih težavah, so odloč

no stopili na lastno pot socialistične
ga razvoja. Tito je takrat poudarjal, 
da resnica mora zmagati in zmagala 
je. Načela, ki jih je takrat branila in 
zastopala KPJ, so postala vedno bolj 
sprejete norme v odnosih med ko
munističnimi partijami. Načelna in 
dosledna politika je prinesla Jugo
slaviji velik ugled v svetu. V yeliki 
meri je prispevala k temu, da 'se je 
uveljavilo stališče: »Nihče brez vsa
kršnih izjem nima pravice do mo
nopolistične absolutizacije lastnih iz
kušenj in prakse, do izvajanja tujih 
pozitivnih izkušenj in vsiljevanja 
svojih stališč,« kot je poudaril tov. 
Stane Dolanc na seji CK ZKJ lan
sko leto.

Boj KPJ je bil vseh 60 let trd in 
zagrizen. Tako je bil z ustavo iz leta 
1974, s sklepi 10. kongresa in ZZD 
dan celovit program nadaljnjega 
razvoja socialističnega samouprav
ljanja. Spremembe, ki so izvršene v 
družbi, v proizvodnih odnosih, v 
graditvi delavskega sistema in na 
drugih področjih, so skoraj revolu
cionarne po svoji vsebini. Delavci da
nes v polni meri odločamo o pogojih

Priprave na vseslovensko akcijo 
»Nič nas ne sme presenetiti« poteka
jo že od jeseni lanskega leta. To je 
akcija za nadaljnjo krepitev o- 
brambnovarnostnega sistema. Pri
pravljena je na temelju spoznanj ob 
doseženih rezultatih in tudi nekate
rih slabostih, ki so posledica zaosta
janja v izpolnjevanju nalog na pod
ročju ljudske obrambe in družbene 
samozaščite. Zastavljena je frontno, 
da zajema vse družbene strukture, 
predvsem pa je pomembno to, da bo 
glavni del akcije potekal v temelj
nih samoupravnih skupnostih — 
tozdih in krajevnih skupnostih, med
tem ko imajo organizacije na občin
ski in republiški ravni vlogo koordi
natorja in usmerjevalca. Zaključek

akcije, na katerem bo v vsej Slove
niji hkrati še zadnje preverjanje o- 
brambno varnostnih sposobnosti 
vseh delovnih ljudi in občanov, 
združenih v delovne organizacije, 
družbenopolitične in družbene orga
nizacije, društva, samoupravne inte
resne skupnosti in druge asociacije, 
bo 29. in 30. septembra 1979.

in rezultatih svojega dela. Vse akci
je vodimo sami z ZKJ na čelu. Pri 
vseh akcijah imata pomembne ob
veznosti in odgovornosti tudi sindi
kat in mladina. Smo generacija, ki 
je opredeljena za samoupravljanje in 
socializem in pripravljena tvorno 
sodelovati v vseh družbenih dogaja
njih. Za današnjo mladino je tovariš 
Tito dejal: »Mladina je steber naše 
družbe!«

Da bi nam bilo revolucionarno gi
banje čim bolj približano ZSMJ v 
jubilejnem letu organizira razna 
tekmovanja. Eno izmed njih je pod 
geslom: »Tito — revolucija — mir.« 
Kakor vsako leto ob dnevu mlado
sti časopis Komunist razpisuje na
gradni mladinski natečaj letos na te
mo ob 60-letnici obstoja in delovanja 
KPJ, SKOJ in sindikatov.

Pričakujemo, da se bodo mladi v 
vseh OO ZSMS DO »Color« aktivno 
vključili v akcije ZSMS v letu jubi
lejev.

Sekretar ZSMS 
TOZD »Smole« 
Majda Možina

Osnovni namen akcije je sproti o- 
cenjevati varnostno politične razme
re v vseh okoljih, storiti vse za od
pravo vseh ugotovljenih varnostnih 
problemov ter v to aktivno vključiti 
vse občane, delovne ljudi in temelj
ne samoupravne skupnosti kot o- 
snovne nosilce pravice in obveznosti 
na področju ljudske obrambe in 
družbene samozaščite. Eden izmed 
nosilcev akcije smo tudi Colorjevci, 
ki si bomo skupno z drugimi orga
nizacijami prizadevali uveljaviti 
največjo možno stopnjo podružblja- 
nja ljudske obrambe in družbene 
samozaščite, krepili patriotično za
vest in pripadnost naši samoupravni 
socialistični skupnosti.

Nov delavski svet 
tildi v TOZD Smole

Dne 3. 4. 1979 so bile izvedene vo
litve v delavski svet TOZD Smole. 
Od predlaganih kandidatov je bilo 
izvoljenih 11 članov novega delav
skega sveta:
BITENC Bogomir 
BELEC Martin 
BUKOVŠAK Pavel 
KURET Jurij 
MLAKAR Vinko 
KRELJ Anica 
MRAVLJE Peter 
NUČIČ ing. Alojz 
STRAJNER Stane 
GORTNAR Jože, dipl. ing.
TRPIN Peter, dipl. ing.
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NAŠ RAZGOVOR

„Golobi, moje največje veselje../'
Naš tokratni sogovornik je Jernej 

Sajovic iz Zgornjih Pirnič. 45-letni 
Jernej že 20 let službuje v Colorju. 
V tovarni se je izučil za strojnega 
ključavničarja, nato je bil vrsto let

Pokali, priznanja se vrstijo ...

šofer, sedaj pa opravlja naloge kot 
vodja domačega tovornega prometa.

Jernejevo naj večje veselje so ži
vali, saj ima doma kar pravi žival
ski vrt: 10 kanarčkov, več zajcev, 
psa šarplaninca, kokoši...

»Do golobov imam pa še posebno 
veselje. Lahko bi rekel, da mi je to 
že skoraj poklicni hobi. Gojim 75 go
lobov, včlanjen sem v društvo »Ku
rir« iz Kranja, golobe pa praktično 
gojim, odkar pomnim,« je hitel pri
povedovati.

Toda, Jernejevi golobi' dosegajo 
tudi izredne uspehe na tekmovanjih. 
To je potrdilo njegovega sistematič
nega dela z njimi. Sam pa med ko
legi uživa veliko spoštovanje. Na 
pravkar končani olimpiadi v Am
sterdamu je sodeloval eden njegovih 
golobov, to pa je največje priznanje 
za golobarja. Enak uspeh je dosegel 
že pred dvema letoma na olimpiadi 
v Dusseldorfu, njegova jata golobov 
pa je osvojila že več republiških na
slovov.

»Gojenje golobov je zelo speciali
zirano, saj so dresirani kot npr. psi. 
Zaprti so v sobi, spustim jih le ob 
določenih urah za trening. Hranim 
jih z izbrano (tudi uvoženo) hrano, z 
dodatkom vitaminov. Za jato moram 
imeti potrdilo o zdravstvenem stanju 
s strani veterinarja. Ja, takole od a- 
prila do konca julija sem povsem o- 
kupiran s tekmovanji. V soboto pri
prava, v nedeljo tekmovanje. Golo

COLOR 4

be odpeljemo v različno oddaljene 
kraje, odkoder se vračajo v domač 
golobnjak. Za uvrstitev odloča čas 
letenja. Veliko truda je treba vložiti, 
toda če vse to delaš z veseljem... 
Nenazadnje pa tudi uspehi poplača
jo vloženi trud.«

Naporni leti večkrat zdesetkajo 
njegovo jato. Nevihte med letom go
lobe zelo izmučijo, ne vrnejo se 
več ... Zgodilo se je že, da je nje
gov golob iz Beograda letel v napač
no smer in je iz Kragujevca dobil 
obvestilo, da so onemoglega goloba 
ujeli in kaj naj z njim naredijo 
(spoznali so lastnika s pomočjo o- 
bročka). Sporočil jim je, naj goloba 
spustijo, ko si bo opomogel. Priletel 
je v domač golobnjak in nato še 
tekmoval.

»V Sloveniji je le okoli štiri tisoč 
golobov. Meni se zdi zelo pomembno 
sodelovanje nas golobarjev v teri
torialni obrambi, saj če druge zveze

odpovedo, nam ostanejo golobi za 
prenašanje sporočil,« nam je še hi
tel pripovedovati ob slovesu.

Srečno, Jernej!

V tekmovalnem letu 1975 je bil naj
boljši in najhitrejši golob v Slove

niji tale Jernejev lepotec ...

Polnjenje alu bronz v obratu I poteka takole ...

Poškodovane prikolice naprodaj
Na osnovi sklepa centralnega delavskega sveta z dne 10. 4. 1979 

bo v četrtek, 26. 4. 1979 ob 14.30 na lokaciji Rakovnik, kjer ima »Co- 
lor«, TOZD »Premazi« lociran nitro oddelek, izvedena javna licitacija 
za odprodajo 3 kamp prikolic, last »Colorja«, ki so bile poškodovane 
v lanskem neurju v kampu Stella Maris pri Umagu.

Podatki so naslednji:
Tip prikolice Leto izd. Inv. št. Št. šasije Izklicna cena

ADRIA 450 Q 1974 1236 4110010008 2500,00 din
ADRIA 450 Q 1974 1237 4110013198 2500,00 din
ADRIA 450 Q 1975 1329 4110009992 500,00 din

Pravico nastopa na licitaciji imajo vse civilne in prave osebe pod 
istimi pogoji.

Kavcija 10 % izklicne cene se položi pred pričetkom licitacije. Pro
metni davek plača kupec. Ogled prikolic bo možen en dan pred lici
tacijo, tj. 25. 4. 1979 na lokaciji skladišča v Rakovniku.

Kadrovsko-splošni sektor



avtoliCarstvo nekoč in danes
Obljubil sem svoj prispevek »In

formacijam« in se lotevam zaenkrat 
pisanja o barvanju avtomobilov. 
Avtomobilizem je postal pretežni 
del našega mestnega in cestnega 
utripa. Vozila so povsod, po cestah 
se prepletajo in drse v kolonah, kot 
pisana ogrlica. V teh kletkah sedimo 
in krmilimo, obenem pa v pospeških 
izražamo svoja občutja: tesnobo, ve
selje, ogorčenje, ponos, slast 'tvega
nja itd.

Pravzaprav je ta iznajdba stara 
kaikšnih 9 desetletij. Začelo se je s 
kočijami brez vprege. Tedanje »sa- 
mogibljivo vozilo« j"e tiste čase pla
šilo ljudi in živali. Napovedovalo je

pričetek novih dob in zaton starega 
rokodelstva.

Pred leti sem si ob obisku kre
meljske trdnjave ogledoval dvome 
kočije, četudi je tkanina na njih 
zbledelo in se je usnje izsušilo ter 
otrdelo, je bila barva in pozlata še 
vedno dobro ohranjena. Občudoval 
sem davne mojstre, ki so s tolikšno 
skrbjo polepšali izrezljane površine 
in umetniško poslikali vladarske 
simbole.

Podobno so barvali prve avtomo
bile, le v manj pestrih barvah, ker 
se je med item poenotila tudi moda 
oblačenja.

Kako so barvali prve avtomobile 
je zanimivo le iz zgodovinskega sta
lišča, kar je obenem pogled nazaj 
na prehojeno pot razvoja barv in la
kov.

Predvsem so dobro impregnirali 
vse lesene dele in groba napeta plat
na na karoseriji z lanenim fimežem. 
Znotraj in zunaj so nato vse povr
šine prepleskali z oljnato svinčevo 
belo barvo. Sledilo je izravnavanje s 
kitom za lopatico, nanašali so ga v 
10 do 12 tankih slojih. Delo in suše
nje je trajalo dva tedna. Med tem 
časom so tudi površine brusili, po
sebno zadnji temno obarvan sloj ki
ta, ki je omogočal boljšo pregled
nost brušenja. Mokro-brusnega pa
pirja še niso poznali in so brusili s 
kosi plovca, to je strjena porozna 
steklasta tvorba lave,

Obrušene površine so še tu in tam 
pokitaii in jih drugič prebarvali s 
svinčevo barvo. Naslednja dva pre
maza z oljnato barvo so že tonirali 
v zahtevami niansi, nakar so nanesli 
še dva sloja oljno-smolnega predla- 
ka v končni barvi in še~ tri sloje 
brezbarvnega laka na oljno-smolni 
osnovi. Seveda so med vsakim slo
jem površine brusili. Spričo teh šte
vilnih premazov in slojev so morali 
ves sistem sušiti še 14 dni. Končno 
so izvršili zadnje najfinejše brušenje 
in vozilo so prelakirali s prevlečnim 
lakom, nadvse skrbno v brezpraš- 
nem prostoru.

To delo je zahtevalo veliko stro
kovne spretnosti in ogromno časa, 
saj je trajal postopek'barvanja pri
bližno 400 ur, kar je stokrat več kot 
traja danes kompletna površinska 
obdelava »stoenke«.

Doba avtomobilskega rokodelstva 
pa ni dolgo trajala. Henry Ford, pio
nir serijske proizvodnje, je svet pre
senetil v letih od 1908 do 1928 z mili
jonsko in rekordno serijo enega sa
mega tipa vozila.

V tem času se v ZDA uveljavijo 
nitrocelulozni laki, ki kmalu prodre
jo tudi v Evropo. Za njihovo upora
bo so morali spremeniti dotedanji 
način nanašanja. Namesto s čopiči 
so zelo razredčene lake brizgali s 
pištolami, ki so jih posebej "za ta 
namen skonstruirali.

MEDVODE

Višji honorarji - več dopisovanja?
Centralni delavski svet je na svoji 22. seji 10. 4. 1979 potrdil med 

drugim tudi spremembe in dopolnitve »Pravilnika o nagrajevanju so
delavcev glasila »Colorjeve informacije«. Višina honorarjev za pri
spevke je bila že več let enaka, zato v današnjih dneh ni več pri
vlačna.

Za tiste, ki žele dopisovati v naše glasilo (mogoče bi to že storili, 
pa ne poznajo poti!), naj povemo naslednje (velja tudi za »stare«, »pre
kaljene« dopisnike):

Pravico do avtorskega honorarja za objavljeni prispevek ifnajo vsi 
delavci DO »Color«.

Honorirani so samostojni prispevki, in sicer:
— napisani sestavki,
— prostoročne risbe,
— tehnične risbe in skice,
— grafikona in drugi grafični prikazi,
— fotografije,
— karikature,
— enigmatske sestavine.
Višina avtorskih honorarjev se določa za prispevek po številu 

strani, napisanih s pisalnim strojem na A4 formatu, z razmakom »2« 
med vrsticami.

Dopisniki lahko pošljejo svoje prispevke tudi v rokopisu, če nima
jo možnosti tipkanja.

30 vrstic (cela stran) se honorira od »teže« članka, in sicer:

Vsebina prispevka:
Procent 9-mesečnega povprečnega 
OD v SRS v preteklem letu: 
osnova: 5.558 din (za leto 1979)

Uvodnik 2 %
Družbenopolitična, samo
upravna, upravna itd. vsebina 1,2 %—1,7 %
Aktualna gospodarska oz.
druga problematika 1,2 %—1,5 %
Povzetki iz sklepov organov 
upravljanja 0,8 °/o—1,2 %
Lahkotna (športna, leposlovna) 
in ostala tematika 1,0 %—1,3 %

110,00 din

67.00— 94,00 din

67.00— 83,00 din

45.00— 67,00 din

55.00— 72,00 din
Osnova za izračun krajših oz. daljših prispevkov je 30 vrstic. Le-ti 

se po zgornjem načinu nagrajevanja izračunajo na osnovi analogije: 
za 30 vrstic je recimo 100 din, za 15 vrstic 50 din itd.

Ostali prispevki: 
risba grafikon 
karikatura 
križanka 
fotografije

Ponovno pozivamo vse delavce:

1,2 %—2 % 67,00—110,00 din
1,5 °/o—2 % 83,00—110,00 din
3,0 %—4 °/o 165,00—220,00 din
0,8 °/o—1,7 % 45,00— 94,00 din
DOPISUJTE V SVOJE GLASILO!

COLOR 5



Žreb je odločil
NAGRADNA KRIŽANKA
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Za nagradno križanko iz prejšnje 
številke glasila smo javno žrebanje 
izvedli v skladišču gotovih izdelkov. 
Komisija v sestavi Franci Bukovec, 
Ljudmila Zmauc in Pepca Lazič je 
za dobitnika prve nagrade 120 di
narjev izžrebala Miro Majetič, dru
go nagrado 80 dinarjev prejme Juli
jana Traven, tretjo nagrado 40 di
narjev pa Vida Zerovnik.

Nagrade bodo izžrebancem izpla
čane po izidu številke.

Čestitamo!

NOGOMET

Aero O 
Color 2

V prijateljski nogometni tekmi 
se je na igrišču »Skalna klet« v Ce
lju pomerila ekipa gostitelja z našo 
izbrano vrsto. Čeprav so bili doma
čini trdno prepričani v uspeh, jim 
okroglega usnja ni uspelo spraviti za 
hrbet našega vratarja. Tekma je bi
la odločena v drugem polčasu, ko so 
naši fantje zaigrali bolje, dvakrat 
premagali sicer odličnega vratarja 
in zasluženo slavili. Kljub porazu pa 
so se domačini izkazali kot zelo do
bri gostitelji, tako da je »tretji pol
čas« pripadal njim.

Povratno srečanje bo jeseni v 
Medvodah, vključiti nameravamo še 
kegljaški dvoboj, najverjetneje pa bo 
srečanje postalo tradicionalno.

po lihe mlO
Dopisujte

v naše
glasilo!

ZAHVALA
Ob boleči izgubi moje mame 

se iskreno zahvaljujem vsem 
sodelavcem in prijateljem za 
cvetje in izraze sožalja.

Hvala tudi vsem, ki ste jo 
pospremili na njeni zadnji po
ti.

Jože Gostic
COLOR6



Rudi Vrbovšek vestno skrbi, da bo 
barva iz »njegovega« peščenega mli

na zares kakovostna ...

Še zadnji pogled Viljema Šinka na 
recept, če je res že vse v šaržirni 

posodi...

K izpolnitvi plana doprinese tudi 
trovaljčnik...

FOTOKRONIKA

Jože Zver upravlja s centrifugo za 
čiščenje lakov ...

Za prevoze vse bolj uporabljamo 
akumulatorske viličarje, saj ustreza
jo vsem varnostnim predpisom. Za 
polnjenje pa uporabljamo večje šte

vilo usmernikov...

Zvone Žnidaršič takole obdeluje 
zobnik za trovaljčnik na stružnici...

Color in humor
Brzina

V neko pisarno v DSSS je vstopil 
nek delavec in videl, kako admini
stratorka počasi in previdno tipka. 
(Tipkala je neka poročila z veliko 
številkami.) Vprašal jo je:

»Ali prinesem kak liter vode?«
»Zakaj?« se začudi dekle.
»Da se ne bi kaj vnelo od brzi- 

ne!«

Dvoumno razumljivo
Neko jutro vpraša neki delavec e- 

no od tajnic: »Poslušaj, ali veš, ko
liko ima vratar?« (Mislil je telefon
sko številko.)

Dekle mu odgovori: »Veš kolega, 
mislim, da nima veliko!«

Medtem je delavcu »kapnilo« in 
vzklikne: »Ah, že vem, 10!«

Tajnica pa (bolj sebi, kot njemu): 
»No, saj sem rekla, da nima veliko!«

Dobra tajnica pol (?) 
šefa

Pri eni od tajnic je zazvonil tele
fon. Moški z one strani žice je že
lel, da njen šef pride 8. marca na 
poslovni obisk v njegovo delovno or
ganizacijo. Tajnica je v šali rahlo 
povzdignila glas in rekla: »Ali neve
ste, da je 8. marca dan žena, kaj pa 
če ga ne pustim?«

Moški onkraj telefona je v zadre
gi dejal: »Joj, oprostite, mislil sem, 
da govorim s tajnico in ne z njegovo 
ženo!«

COLOR 7
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COLORJEVE INFORMACIJE št. 4 (84), le
to 8., april 1979. Izdaja jih organiza
cija združenega dela Color Medvode, vsak 
mesec v nakladi 800 izvodov. Glasilo ure
ja uredniški odbor: dipl. arh. Janina 
Ferjančič, Alojz Izlakar, Anica Rozman, 
ing. Rihard Pevec in Franci Rozman, 
glavni in odgovorni urednik. Fotografije: 
Franci Rozman. Tisk AERO Celje, TOZD 
grafika. Rokopisov ne vračamo. Po mne
nju Sekretariata za informacije pri Izvr
šnem svetu Skupščine SRS št. 421-1/72 je 
glasilo oproščeno plačila temeljnega dav
ka od prometa proizvodov.

Med reševalce s pravilnimi re
šitvami bomo z žrebom razdelili 
tri nagrade:

1. nagrada 120 din
2. nagrada 80 din
3. nagrada 40 din

Izrezke z vpisano rešitvijo poš
ljite v DSSS, kadrovsko-splošni 
sektor, z oznako »Nagradna kri
žanka«. Pri žrebanju bomo upo
števali vse pravilne rešitve, ki bo
do prispele do 10. maja 1979. 
Vsakdo lahko sodeluje le z eno 
križanko. Obilo sreče!

Dopisujte
v svoje 

glasilo!


